

脱钩不可取,打压没有用,合作是正道

新华社记者 孙闻 王琳琳 王亚宏

在美国不断对中国实施科技“脱钩”“断链”之际,美国杜克大学中国事务高级顾问丹尼斯·西蒙于近日在大学世界新闻网站发表题为《是时候重启中美科技合作了》的署名文章。文章认为,美中的科技关系从高度不对称变为在能力和实力上更加对等,是时候从与目前不同的、正面的角度来看待中美科技合作和学术交流了。这代表了美国有识之士理性的声音、冷静的反思。

无论从中美两国各自利益审视,还是从适应席卷全球的第四次科技革命浪潮考量,世界上最大的发达国家和最大的发展中国家重启科技合作,都是明智之举。之所以这么说,首先是因为时间已经证明“脱钩”“断链”不可取,“打压”“封杀”没有用。

2021年6月17日,巨焰托起神舟十二号载人飞船,中国人首次进入自己的空间站,中华民族飞天征程踏上新的起点。在华盛顿当局对华科技“脱钩”两周年之际,这无疑是个很有说服力的事件。

这只是两年来美国对中国科技企业无端打压、密集封杀,对中国“卡脖子”“卡”出来的众多成果中的一个。不可否认,封杀遏制的确给我们带来了困难。比如,我们的手机不得不因为一

我国教师总数已达1792.97万人

新华社北京9月8日电(记者 王鹏)记者8日从教育部新闻发布会上获悉,最新统计数据显示,我国教师总数已经达到1792.97万人,比上年增加60.94万人,增长3.52%。其中,特教教师增加6.11%,幼儿园教师增加5.44%,高校教师增加5.34%,有力支撑了教育改革发展。

今年以来,共有191万人次通过认定获得教师资格证书,较去年全年增长28.7%。

教育部教师工作司司长任友群介绍,教育部今年将继续实施中小学银龄讲学计划,面向社会招募4500名退休校长教师,到中西部18个省份和新疆生产



后果严重

假借“土壤改良”名义,四川省遂宁市船山区一家冠名“环保科技”的公司,7年来倾倒或填埋10.51万吨污泥,污染193.9亩土地,其中基本农田115.4亩。群众先后投诉14次,问题仍未解决。

连日来,“新华视点”记者随中央第五生态环境保护督察组实地采访,揭开这起案例背后的违法与失职乱象。

新华社发 朱慧卿作

中国一冶郸城洛河项目部2021年“质量月”活动启动

本报讯(记者徐松 通讯员齐志强 肖琴)9月8日上午,为切实落实集团“质量月”活动相关精神,深入推进建设质量提升行动的全面开展,大力营造“质量月”的浓厚氛围,中国一冶郸城项目部举行以“深入实施质量提升活动,大力推进质量强国建设”为主题的“质量月”活动启动仪式。

公 告

刘宗成同志(公民身份证号:412727196601141698):因你为他人在农信社贷款提供担保,该笔贷款逾期未还,向你催收仍不能清偿,且你长期与我行失去联系,导致该笔贷款形成不良,催收困难。

根据《周口农村商业银行股份有限公司关于印发<周口农村商业银行股份有限公司系统内工作人员拖欠贷款责任追究办法>的通知》第八条之规定与《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条之规定,你的行为严重违反我行的规章制度,且后果严重。经研究,我行决定对你做出“辞退并解除劳动合同”的决定(周农商[2021]109号),但因无法向你直接送达和邮寄送达该解除决定,现依据相关法律规定,特以本公告方式告知你解除决定内容,并通知你自看到本公告或自本公告期满后10日内到我行办理劳动合同解除后续事宜。

本公司自发布之日起60日期满即视为生效,你与我行劳动合同依法解除。

特此公告

周口农村商业银行股份有限公司
2021年9月9日

更加坚定了中国科技界走自主创新之路的决心,激发了中国人的创新能力创造动力。

“创新是引领发展的第一动力”。中国将科技创新放在国家发展中更加重要的位置,创新洪流奔涌而出,中国人对科技创新充满信心。无论是基础研究、标准确立,还是成果转化、工程应用,一切进步都得益于矢志不渝地自主创新、坚持不懈地自立自强、持之以恒地艰苦奋斗,中国人流自己的汗,出自己的力,争民族和国家之气!

世界知识产权组织发布的《2020年全球创新指数》报告显示,中国排名稳第14位,居于中等收入经济体之首。

科技竞争从来不是单纯的科学技术本身的竞争,更是市场规模与活力的竞争。有创新而无市场,科技创新只是“鱼缸中的观赏鱼”。没有市场的打磨和检验,高投入的原型科技产品无法大规模量产,更无法获得丰厚回报反哺研发。中国能在美国“脱钩”“打压”下取得科技的巨大进步,正是得益于自身拥有广阔市场,得益于科技创新深度沉浸到亿万中国人的日常生活中。

显然,美国的打压封锁没有遏制住中国科技的进步。相反,强行切割、阻断中美科技交流与互动令美国社会更加深刻地认识到,“脱钩”“断链”会带来莫大福祉。

中美合则两利、斗则俱伤。美国政府应该认真倾听本国有识之士发出的客观理性声音,正确看待中国科技发展和中美科技合作,停止对中国科技企业的无理打压和限制,为中美在科技领域的交流合作提供良好环境,共同推动全球科技进步和发展。

(新华社北京9月7日电)

新华时评

让美国丢失广阔的中国市场,折损美国科技企业的丰厚收益。

据《华尔街日报》报道,今年2月美国商会发布的一份题为《理解美中脱钩》的报告指出,完全切断对华销售的全面脱钩将使美国飞机和航空业每年损失380亿至510亿美元的销售额,这意味着将流失16.7万至22.5万就业岗位。如果美国终止对华的半导体销售,该行业将损失830亿美元收入和12.4万就业岗位。

在科技领域,中美交流合作是两国乃至全世界人民的共同期待。中美两国携起手来、加强合作,为应对气候、环境、生态、能源、疾病等全球性难题提供解决方案,必将对世界稳定发展持续产生深远影响,对人类社会进步带来莫大福祉。

中美合则两利、斗则俱伤。美国政府应该认真倾听本国有识之士发出的客观理性声音,正确看待中国科技发展和中美科技合作,停止对中国科技企业的无理打压和限制,为中美在科技领域的交流合作提供良好环境,共同推动全球科技进步和发展。

红色兰州再筑发展丰碑

兰州日报社全媒体首席记者 李超



兰州红色教育基地——八路军办事处。

李超 摄



兰州风貌。

李超 摄



9月7日,演员在表演原生歌集《赶集》。

当日,“剧美天府 五彩凉山”2021四川凉山精品文艺展演暨文旅推介周活动的演出之一——大凉山原生歌集《赶集》在位于四川省成都市的四川大剧院小剧场上演。

新华社记者 沈伯韩 摄

汉十高铁推出“计次票”“定期票”

据新华社武汉9月8日电(记者王贤)记者从中国铁路武汉局集团有限公司获悉,铁路部门8日起针对汉十高铁线上开行的所有动车组列车推出“计次票”“定期票”两种灵活便捷的新型票制产品,在原有票价上享受一定的折扣优惠。

“计次票”“定期票”均指一定有效期内、限定不同乘车次数、指定发到站及席

别的车票,二者的优惠折扣、产品有效期和乘车次数有所不同。具体到此次推出的汉十高铁两种新型票制产品,购买“计次票”的旅客,可在90天有效期内,乘坐20次在汉十高铁开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车;购买“定期票”的旅客,可在30天有效期内,最多乘坐60次在汉十高铁开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车。

遗失声明

●周口中航置业有限公司不慎将原周口市规划局下发的市规监验字(2018D16-1)号《建设工程规划放线通知书》丢失,特此声明。

2021年9月9日 ●商水县亚琼五金交电门市部营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:92411623MA42B7TG02,声明作废。

2021年9月9日 ●孔德功位于沈丘县槐店回族镇富都大道二期8幢3单元405室

2021年9月9日

的房产证丢失,证号:豫(2019)沈丘县不动产权第00005358号,声明作废。

2021年9月9日

●赵艺涵的出生医学证明不慎丢失,编号:J410359541,出生日期:2009年3月13日,声明作废。

2021年9月9日

●姜擎宇的出生医学证明不慎丢失,编号:O410664650,出生日期:2014年7月1日,声明作废。

2021年9月9日

事业单位注销公告

根据中共商水县委机构编制委员会办公室《关于商水县医疗保障局所属事业单位机构编制方案的通知》(商编办〔2020〕第36号)文件要求,撤销商水县社会医疗保险中心,设立商水县医疗保障服务中心、商水县医疗保障统计分析中心。按照事业单位

登记管理相关规定,经商水县委机构编制委员会办公室同意,商水县社会医疗保险中心(统一社会信用代码:12411723665983929X)拟注销登记。

特此公告

商水县医疗保障局

2021年9月9日

经营权招租公告

周口技师学院位于周口市开发区太昊路东段,该学院二号餐厅面积2000m²,为学生(使用面积1700m²)和教职工(使用面积300m²)公用食堂。该餐厅现已基本完工,现将经营权对社会公开招租。咨询报名时间截止到

2021年9月9日

深耕红色文化 提升城市素养

李超

兰州战役纪念馆、八路军兰州办事处纪念馆等革命纪念场馆,承载着鲜明独特的红色基因,成为新时代爱国主义教育的主阵地。

在红色文化的不断沁润之下,具有2300多年建城史的古城兰州,正在用强大的精神铸就真正的精致,他们持续不断地深耕红色文化,提升城市素养,延续城市文脉,助推城市进步,致力于



(29)